

**第六十一届会议**

议程项目 60、65、67 和 111

社会发展**消除种族主义和种族歧视****促进和保护人权****安全理事会席位公平分配和成员数目增加问题及
与安全理事会有关的其他事项****2007 年 2 月 26 日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表
给秘书长的信**

请提请你注意，日本当局正在加紧镇压旅日朝鲜人总联合会（朝总联），制造严重的恐怖气氛，致使旅日朝鲜人的人权问题陷入严重的状况。

目前日本各岛屿镇压朝鲜侨民的现象使我们回想起 1920 年代发生“关东大地震”时抓捕朝鲜人以及半个世纪前强迫解散“旅日朝鲜人联合会”的疯狂行为。

朝总联是朝鲜民主主义人民共和国海外公民的合法组织，日本残酷镇压该组织和旅日朝鲜人是侵犯享有尊严的联合国会员国主权的犯罪行为。

现在，日本正利用联合国改革的机会，广泛使用外交手段，争取获得安全理事会的常任理事国席位。

众所周知，安全理事会不是向开出最高价格的国家出卖其常设席位的机构。日本企图实现国家军事化，拒绝摒弃其血腥的历史，而将整个社会转向右派；日本这样一个不负责任的国家竟然竞争常任理事国席位，这是国际社会极大的耻辱。

我要借此机会强调，联合国所有会员国都必须更加准确无误地了解日本的双重态度，在审议扩大安全理事会和发展中国家人权问题时坚定不移地捍卫正义。



为了帮助会员国了解最近日本反朝鲜民主主义人民共和国的行动，兹随函附上 2007 年 2 月 19 日朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明。

请将本函及其附件作为大会第六十一届会议议程项目 60、65、67 和 111 的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

朴吉渊（签名）

2007年2月26日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信的附件

朝鲜外交部的声明

最近，日本当局猖狂镇压朝总联和旅日朝鲜人的行径已经达到极为严重的程度。

去年11月底，日本更加变本加厉地镇压朝总联，对朝总联东京大都会总部和朝鲜人访问祖国办事处新泻分处进行搜查，自从今年年初以来，这种行径变得更加野蛮粗暴。

到2007年2月初，日本公安机构已经超过10次调动全副武装的警察、甚至武装车辆，对与朝总联有关的至少30个设施、包括朝总联各分会办公室、朝鲜学校和朝鲜人住所进行搜查，采取了一系列蛮横的行为，无故攻击和逮捕朝鲜人。

与此同时，日本当局启用卑鄙的新闻媒体散布各种凭空捏造的报道，企图玷污朝总联的形象，目的是在社会上疯狂煽动仇视朝鲜民主主义人民共和国和朝总联的态度。

这种做法在日本各地制造了与半个世纪之前关东大地震时期大肆搜捕朝鲜人相似的恐怖气氛，当时的搜捕行动再次激发了法西斯暴行，日本反动派强迫解散了“旅日朝鲜人联合会”。

朝总联是具有尊严的朝鲜民主主义人民共和国海外公民、旅居日本的朝鲜人以及朝鲜民族成员的合法组织，对朝总联的这种粗暴的政治镇压是不可饶恕的，它侵犯了我国主权，是一种空前绝有的反人类罪。旅日朝鲜人都是受害者，他们过去曾被日本以服兵役、强迫劳动、军队慰安妇等为幌子强迫送到日本，受到极度的掠夺、剥削、奴役和欺压。因此，日本当局负有保护他们的历史义务和道德义务。

安倍作为战犯的后代，也应该为上述罪行而受到谴责。他本该坦诚地为对几代朝鲜人犯下的罪行道歉，向他们提供充分赔偿。然而，他却率先发动镇压朝总联的罪恶运动，企图在其任内摧毁这个组织。我们不得不正视这一事实。

安倍不顾自己的职位，不顾自己作为“首相”的颜面，丧心病狂地镇压朝总联，企图给其“内阁涂上强硬派的色彩”，目的是挽救其目光短浅的强硬派外交路线不致失败，阻止其支持率不断下滑，从而强迫朝鲜民主主义人民共和国作出某种“让步”。以这种卑鄙的手段来满足其贪婪的政治欲望必然是一种痴心妄想。

朝鲜民主主义人民共和国全体军民对日本当局残暴镇压朝总联和旅日朝鲜人的行径绝不会袖手旁观。安倍集团将为此付出沉重的代价。